
   = 56 


poco vibrato, nur auf gehaltenen Tönen  





      


   
 

     


 


      rubato   


   rubato

     
    rubato


     



    
  = 66

pizz.
non vibr.


 arco


jeweils gut angesetzt

       3
pizz. arco

  
    pizz.


   

3

arco

     pizz.


  arco

 
       

3

arcopizz.

      pizz.
arco

   3

 
  pizz.



Zwischen Zeiten

Cécile Marti

2022©by Cécile Marti

1  Statische Zeit

2  Statische Zeit in Polyphonie mit zielgerichteter Zeit


